

新街口闹市一把火烧毁人行道上19辆车

神勇热心的女交警再次出手 跨过栏杆 疏导行人 抢救车子

昨天下午5点10分左右，新街口商圈一处人行道上突然起火，停在人行道两侧的20多辆自行车、电动车和三轮车也烧起来了，其中19辆车被烧报废。消防车迅速赶到，在附近路口执勤的一名女交警看到情况紧急，跨过栏杆，来到人行道维持交通秩序，并将几辆车拖离火灾现场。

□实习生 毕霄杰 快报记者 顾元森/文
实习生 马晶晶 快报记者 赵杰/摄(除署名图片外)

19辆车烧得只剩铁架

下午5点半左右，这处人行道已经没有明火，三辆消防车停在路边，消防人员还在用水枪浇余火。路边十多辆烧得只剩下金属架子的电动车在冒烟，飘出浓浓的塑料烧焦的味道。

记者数了一下，共有19辆车被烧毁，其中大多数是电动车，还有几辆三轮车。停在附近的另外二十辆非机动车受损较小。

紧靠人行道南侧的一排广告牌上，广告幕布几乎都被烧

光，露出银白色的架子。“大火是5点10分左右烧起来的，很快，10米多高的广告牌浓烟滚滚，”一名目击者说，可能是因为电动车、自行车都停在一起，火烧得很快。

附近一家商场的工作人员和路人，帮忙把不少非机动车推到了稍远一点的位置，但因为现场停的车子太多，最后仍有不少车子被烧。

目击者说，事发后不到10分钟，5辆消防车就赶到现场，很快就将火扑灭了。

网友微博直播女交警救车



网友“zpikkk”拍到女交警救车瞬间

起火10分钟后，网友“zpikkk”发了一条微博，说情况危急之下，有个英勇的女交警直接跨过栏杆，到人行道上维持秩序，抢出车子，“这样的瞬间让人感动”。

几乎与此同时，网友“Miss小小丸子”也发微博说，

“女子交警在救车”。网友们大赞女交警及时出手的举动。

看到女交警的还有陈先生，他说自己经过失火现场时，火已经很大了，人行道上的自行车、电动车都烧起来了，旁边的工地围挡是高达10米左右的广告牌，上面的幕布也烧起来了，那个女交警就站在起火现场附近，正在阻止行人通过，维持秩序。“听周围人说，她还抢出了几辆车。”陈先生听周围的路人说，这名女交警是在附近路口执勤的，她看到车子起火后，立即跑了过来，翻过人行道与慢车道之间的栏杆，拦住过往行人，不让他们通过失火现场，“别看是个女的，真是不简单，当时火烧得挺大，她不怕危险，冲到现场，挺勇敢的”。

昨天下午6点多，南京交警二大队的负责人查证后告诉记者，这名女交警叫王卓君，是他们二大队的同事，当时在现场执勤，王卓君在交警大队工作一直很出色，以前就有媒体报道过她。这次她主动在火灾现场维持秩序，参与救车，“这是她的职责所在，她自己也说这是她应该做的”。



消防人员正在扑灭余火

车辆受损的车主 请到淮海路派出所登记



许师傅一万多块钱的票据烧毁了

火被扑灭后，现场周围聚积了不少车主，他们焦急地互相打听该找谁索赔。

许师傅50多岁，他的电动车烧得只剩下一副架子。他把厚厚一沓票据摊开放在路边，那些票据几乎没有一张完整的，“我把票据放在电动车后备箱里的，这下完没了，一万多块钱发票呢！”许师傅说，这些发票他原本准备拿到单位报销的。让他郁闷的是，发票烧毁了。

是，除了发票，后备箱里还有驾驶证和几张银行卡，也烧坏了。

一位女车主说，下午5点不到，她把电动车停到人行道上。“我都掏出了5毛钱，看车的小伙子说，他要下班了，我就把车锁在这边离开的，没想到只剩一副架子啦！”另外几个车主说，他们停车时交了停车费，“现在车子烧了，我们找谁赔呀？”

现场一名围观者说，可能是停在那里的某辆电动车自燃，点燃附近的电线，引发火灾。一名消防队员告诉记者，目前还不能确定火灾的具体原因。

记者从淮海路派出所了解到，警方正在登记车辆受损的车主信息，并在查找收取停车费的部门。由于火灾原因没查明，赔偿问题还要进一步调查后才能确定。(赵先生线索费80元)

■王卓君小传



资料图片

1987年出生，交警二大队民警。从警两年来，她在北京西路、新街口地区等文明示范岗上，展现了文明规范、热情友爱的女警特有的良好形象，多次被交管局评为“红旗民警”。

她主要负责的是新街口商圈的核心路口，被同事戏称为“最让人窒息”的路口，周边密布商场旺铺，车流如织，人流如潮，但她和同事配合，把这里的秩序指挥得有声有色，人称“百事通”。

2009年10月，有个市民在汉中路取了5万元现金，刚出银行便被两个男人抢走。刚好驾车经过的王卓君和下关分局特巡警王波，听到呼救后，下车追击，最后抓获两个犯罪嫌疑人。

2010年5月，中山南路淮海路路口发生一起交通事故，一女子受伤倒地。王卓君背起伤者，拦住一辆私家车，与周围市民合力将受伤女子抬进轿车送往医院。

据南京交管在线

太平商场

第三届太平皮草尼克服节华丽启幕

极限特惠

华宾1137元、艾夫杰尼730元、沙驰1100元
东方世家1780元、柯仕道1580元、柒牌2000元
维格娜丝3000元、西贝伦2200-5580元
依莎菲尔7310元、阿莱3780元、巴黎地铁8折

鸿运来·太平大型广场主题活动

12.16-12.18 购物折扣 成品蚕丝被、羽绒被全场3.5折
专柜现场充羽绒被3.5折，四件套3折起
热卖专供 鸭绒被798元(2.5斤)/1498元(3斤)
纯棉斜纹四件套108元、羽绒毛片枕芯35元
磨毛高支高密被套120元，全棉枕头套3元

4 多涵 瑞/宾/专场

太平·波司登第十四届羽绒服饰博览会

寒夜地冻，到太平买羽绒服最划算！
中国羽绒北斗星——寒思专场 12.16 起
新款4.8-5.5折 +赠山东大花生一包

海尔液晶独家特供专场 12.16 起
购32寸LED送手机话费（价值800元）/购42寸LED送数码相机（价值1000元）
钻石镶嵌、K金饰品7.5折，水晶、琥珀饰品7折
新款冬靴 百丽398-858元，千百度部分4.8折、羊毛靴598元
羊绒鄂尔多斯、金利来580元，米皇380元，鳄鱼恤299元
耐克新款羽绒服7折，班尼路真维斯冬装2件6折

时尚名品

详见店堂公告